

自2024年年初以来

拜登已在公开言论中犯了148个错误



拜登

据美国媒体对白宫官方记录的审查显示,自2024年年初以来,白宫通讯人员已至少更正美国总统拜登的公开言论148次。

报道提到,白宫在总统发表演讲或接受提问时都会发布官方记录。而据该媒体分析,白宫通讯人员经常对拜登的官方言

论进行更正、补充或修改,以使其符合白宫官方政策或符合现实。在一些情况下,白宫发布的官方记录内容,与拜登的实际言论完全相反。

报道说,通过对今年1月1日到4月24日118份声明、演讲和与记者对话记录的审查,白宫已至少更正拜登的148次公开

言论,更正内容包括组织名称、日期和头衔,还有的修改了动词,甚至完全改变了拜登言论的意思。

报道还举例说明拜登公开发言中的一些错误言论,比如在近期的一次活动中,拜登在宣传他的经济政策时说“再干四年……暂停”,被外界怀疑念了提词器上的提示语;拜登3月在发表国情咨文演讲时说“每个美国人”都投票反对他的美国救援计划,实际上他指的是“每个共和党人”;此外拜登还曾传播虚假信息或数据,他曾声称7.2亿美国人接种了新冠疫苗,但美国人口普查局数据显示,美国总人口约为3.33亿。

美国媒体曝出上述数据之际,拜登竞选连任多次因健康问题受到外界质疑。

据环球网

一名患癌8年男子喜中13亿美元大奖

决定和帮助他的朋友平分奖金



中13亿美元大奖的章·赛潘

美国俄勒冈州近日开出一张奖金额13亿美元(约合人民币94.13亿元)的强力球彩票,中奖者为一名癌症患者及其妻子。两人选择一次性领取奖金4.22亿美元(约合人民币30.56亿元),并将这笔钱跟出钱给自己买彩票的朋友平分。

据了解,获奖者是现年46岁的章·赛潘,出生在老挝,1987年搬到泰国居住,1994年移民到美国,在俄勒冈州波特兰住了30年。赛潘已经患癌8年,近日刚接受一次化疗。他的妻子敦本37岁,两个孩子尚年幼。

当地时间4月29日,俄勒

冈州彩票局发布消息说,赛潘夫妇买了20多张彩票,其中一张在开奖时中奖。他们买彩票的钱中有100美元来自赛潘的朋友莱萨·赵,因此他们决定与朋友平分奖金。

赛潘在中奖后打电话给赵:“莱萨,你在哪儿?”对方回答正准备去上班。赛潘说:“你再也用不上上班啦!”

赛潘在俄勒冈州彩票局举行的新闻发布会上说,本来为自己患病、孩子尚幼担忧,如今不用发愁了,“准备找个好医生给自己治病”。

据《新民晚报》

乌克兰外交部首次起用AI虚拟发言人

但稿子是真人写的



“Victoriya Shi”

近日,乌克兰外交部起用了一名AI(人工智能)虚拟发言人,代表乌克兰外交部发布消息。乌克兰外交部称,这样做是为节省时间和资源。乌克兰外长库列巴说:“真正的外交官将能更有效地专注于旨在为公民提供援助的其他任务。”

据报道,乌克兰外交部表示,这将是“历史上第一次”使用虚拟发言人来宣读声明,声明仍将由人类撰写。这名发言人名叫

“Victoriya Shi”,名字取自胜利(victory)和乌克兰语中的人工智能(shturniy intelekt)。

这位发言人的外貌和声音取自丽莎莉·农布雷,她是一名乌克兰歌手和媒体人,受到乌克兰人的欢迎。乌克兰外交部称,农布雷同意官方“无偿”使用她的声音和肖像。外交部表示,“Victoriya Shi”和农布雷是两个不同的人,只有前者才会发表官方声明。

《基辅邮报》称,在外交部发布的预告视频中,“Victoriya Shi”介绍了她的角色和职能。她说,“我的名字象征着我们的主要目标,即乌克兰的胜利,我的姓代表人工智能。我的工作包括向公众汇报乌克兰外交部领事司的业务和经核实的信息。我将向记者通报领事司在保护海外乌克兰公民权益、应对突发事件或紧急情况等方面的工作情况”。

法新社称,乌克兰的领事服务目前是一个有争议的话题。乌克兰上周暂停了为居住在国外的适龄男性提供领事服务,这使得他们必须回国办理行政手续,并有可能面临被征召。

乌克兰外交部还告诉法新社,虚拟人给出的声明不会由人工智能生成,而是“由真人书写和验证”。“人工智能帮助我们生成的只是视觉部分”,乌克兰外交部外长库列巴说,新的发言人是“世界上还没有任何外交部门实现过的技术飞跃”。据环球网

币安创始人赵长鹏被判4个月监禁

他将是全球史上“最有钱”的囚犯

当地时间4月30日,全球最大加密货币交易所币安的创始人赵长鹏在美国被判处4个月监禁。多家外媒在报道这一消息时表示,赵长鹏将是美国乃至全球史上最有钱的囚犯。

此前,赵长鹏因涉嫌违反反洗钱法在美国被捕,检方提交给法庭的文件显示,赵长鹏所涉罪行应在监狱服刑36个月。而据美国“商业内幕”网站和英国《每日电讯报》4月30日报道,法庭最终判处赵长鹏入狱服刑4个月,他下属公司缴纳43.2亿美元的罚款。

报道援引福布斯榜单数据称,赵长鹏个人总资产约为330亿美元(约合2390亿元人民币),位居2024年福布斯全球富豪排行榜第50位,而他人狱意味着他将成为全球最有

钱的囚犯。资料显示,赵长鹏于1977年出生于中国江苏省,10岁随父母移民加拿大。随着加密货币的出现和风行,赵长鹏创办了加密货币交易平台币安,公司一度有3000名员工。为了规避各国法律的限制,赵长鹏长期在线管理公司的日常事务,并设法取得了阿联酋国籍以躲避美国的追查。

2023年11月,赵长鹏在美国被捕并承认了违反反洗钱法的罪名。除了金融方面的指控外,美国当地检察官还强调,币安未能报告哈马斯、“基地”组织和“伊斯兰国”极端组织在其平台进行了超过10万笔可疑交易,要求法庭从重判决赵长鹏。

据《环球时报》

空调移机回收
维修、家电回收
电话:5127777

刊登广告须知
一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。
沧州晚报广告部

招 租

报业大厦:5000平方米办公用房,新华中路黄金地段,交通便利,环境优雅,适合金融、保险、培训等行业整租或分租。

联系电话: 3155637 13931737799

传媒大厦:一层门市540平方米,办公用房500平方米,距高铁站1000米,中央空调,配套完善,整体承租者优先。

联系电话: 3157958 13903175816